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ЕКОНОМИЈА
САМОСТАЛНИ СИНДИКАТ У „ПАНОНЦИ“ ТРАЖИ ВАНРЕДНУ 

КОНТРОЛУ СТАЊА У ФАБРИЦИ

ЗА ДЕВЕТ МЕСЕЦИ 
ТРИ МИНИМАЛЦА
●  Радници не знају на која радна места су распоређени
● Доприноси се не уплаћују, не плаћа се ноћни рад, регрес, топли 
оброк 

● Купац одбија преговоре са синдикатом

Ни после девет месеци од 
продаје „Панонке“ нису се ис-
пунила очекивања запослених 
да ће дугогодишња агонија овог 
предузећа бити окончана, тврде 
чланови Самосталног синдиката 
„Панонке“ . На конференцији за 
новинаре председник синдиката, 
Ласло Бодор, рекао је да запосле-
ни још нису упознали новог влас-
ника нити су упознати са плано-
вима пословања фабрике.

- Купац никада није отпо-
чео преговоре са синдикатом 
о решавању питања утврђених 
купопродајним уговором, као ни 
о решавању проблема у вези са 
одвијањем рада у фабрици, као 
што је исплата заосталих зарада и 
других потраживања запослених, 
утврђивање плана производње, а 
све то правда „тешким стањем“. 
Правилник о систематизацији не 
постоји, па радници не знају на 
која радна места су распоређени 
и на основу којих уговора о ра-
ду им се обрачунава зарада. По-
слодавац им је понудио угово-
ре о раду на радна места која су 
постојала у периоду када се у 
фабрици прерађивало месо – ре-
као је Бодор.

За девет месеци запослени су 
примили три минималне зараде, 
а доприноси, осим за септембар 
2010. године, нису уплаћени. Не-
колико радника испуњава услове 
за пензију, али то право не могу 
да остваре због неуплаћених до-
приноса. Према речима председ-
ника Самосталног синдиката у 
предузећу, ради се у сменама, али 
се не плаћа сменски и ноћни рад, 
као ни регрес и топли оброк, а сва-
ки месец је проблем са месечним 
картама за путнике. Не постоји 
ХТЗ опрема и не обезбеђује се 
квалитетна заштита здравља запо-
слених због специфичних услова 

рада (влага, хладноћа). Од укуп-
но 106 радника, на неплаћеном 
одсуству је њих 30. 

- Основни суд у Сомбору је 
2. августа прошле године донео 
решење о забрани располагања 
покретном имовином до окончања 

спора који се води по захтеву за-
послених ради наплате заоста-
лих зарада. Већински власник не 
поштује ту одлуку, већ износи из 
предузећа машине иако није из-
вршио наплату потраживања. Ка-
ко већински власник и директор 
одбијају сваки разговор о овим 

проблемима, синдикат се обратио 
Агенцији за приватизацију да из-
врши ванредну контролу стања у 
фабрици, као и Инспекцији рада 
- истакао је Ласло Бодор.

„Панонку“ (71,6 одсто капи-
тала) је за 200.000 евра на тен-

деру у јулу прошле године ку-
пио „Кинђа аграр“ из Кикинде 
у чијем саставу послује „Лучић 
група“. Већински власник је по 
купопродајном уговору у обаве-
зи да у наредне три године уложи 
4,5 милиона евра.

 С. М.

NLB banka Beograd je za svoje 
lojalne korisnike NLB Visa Busine-
ss Electron kartice pripremila vredne 
poklone.

Naime, svi klijenti NLB banke Beo-
grad, koji u periodu od 15. marta do 15. 
juna 2011. godine budu koristili NLB 
Visa Business Electron karticu kao sred-
stvo plaćanja na mestima prodaje, auto-
matski će biti rangirani prema ukupnom 

broju realizovanih transakcija. 
Pravno lice sa najvećim prometom 

i pravno lice sa najvećim brojem rea-
lizovanih transakcija u periodu od 15. 
marta do 15. juna 2011. godine NLB 
banka Beograd će darivati VIP vikend 
putovanjem u Budimpeštu za dvoje 
sa posetom trci Formile 1 na stazi 
Hungaroring (gold tribine). Srećni 
dobitnici ovog poklona će uživati tri 

dana u hotelu sa akvaparkom u Bu-
dimpešti, a imaće i svog ličnog vozača 
i turističkog vodiča. 

Sledeće na listi po broju realizova-
nih transakcija očekuje 5 laptop raču-
nara, ručni satovi, putne torbe, kao i 
usb fl eš memorije.

NLB banka Beograd će i u buduć-
nosti nastaviti da misli i daruje svoje 
najvernije korisnike. 

АГЕНЦИЈА 1. АПРИЛА БИЛА У „ПАНОНКИ“
- Агенција за приватизацију Републике Србије посетила је у 

петак, 1. априла Прехрамбену индустрију “Панонка” у оквиру 
своје редовне контроле. У фабрици која није радила пуних 17 
година до сада су саниране све електро и друге инсталације, као 
и последице пожара који је пре две године захватио “Панон-
ку” начинивши велику 
материјалну штету. Од 
тренутка приватизације 
компанија је до са-
да успела и да изми-
ри сва заостала наго-
милана дуговања за 
електричну енергију, 
урадила санирање 
кровне конструкције, 
сређивање и чишћење 
објеката. Приватизацијом су затечени и огромни губици и за-
остале обавезе према повериоцима и запосленима из ранијих 
периода. За све ово била су неопходна одређена финансијска 
улагања како би систем могао да почне са радом.

Иако је иза нас изузетно тешка година која је посебно по-
годила пољопривреду, успевамо да измиримо све обавезе пре-
ма нашим запосленима, трудећи се да заједнички превазиђемо 
проблеме са којима се суочавамо. 

Предузеће “Кинђа Аграр”, део система “Лучић Група”, које 
је приватизовало ову фабрику при крају је извршења обавез-
не инвестиције за прву годину од 750. 000 евра, и то пре рока 
који је дат од стране Агенције за приватизацију – саопштење 
је које смо добили из Компаније „Кинђа аграр“.

ZA NAJVERNIJE KORISNIKE NLB VISA BUSINESS 
ELECTRON   KARTICE

PUT NA TRKU FORMULE 1
PR TEKST

ČESI SPREMNI DA INVESTIRAJU 
PROIZVODNJU AGROPELETA U DOROSLOVU

PREDSTAVNICI CARINSKE UNIJE RUSIJE, 
BELORUSIJE I KAZAHSTANA POSETILI SOMBOR

INVESTICIJA VREDNA 
6,2 MILIONA EVRA

ŠANSA ZA IZVOZNIKE

● Češki “Bridge Power Investments” spreman 
da fi nansira izgradnju centra za proizvodnju 
agropeleta u Doroslovu

● Strateški partner Robert Holo

U Regionalnoj privrednoj ko-
mori 30. marta održan je sasta-
nak sa predstavnicima Carinske 
unije Rusije, Belorusije i Kaza-
hstana. Sastanku su prisustvovali 
Vladimir Grišin, direktor pred-
stavništva TIK Ruske Federaci-
je u Srbiji, Jevgenij Kudinov, 
šef Trgovinskog predstavništva 
Ruske Federacije u Srbiji, Di-
mitrij Trubajčuk, zamenik še-
fa Trgovinskog predstavništva 
RF u Srbiji, Miloš Vučinić, za-
menik direktora predstavništva 
Komore Belorusije u Srbiji, kao 
i predstavnici Privredne komo-

re Srbije: Miroslav Mitković, 
savetnik predsednika za Rusku 
Federaciju, Snežana Ćirić-Pri-
bićević, samostalni savetnik u 
OEOI i Dejan Delić, savetnik 
u OEOI. Teme sastanka, uz pri-
sustvo predstavnika istaknutih 
preduzeća - izvoznika iz Zapad-
nobačkog okruga, bile su orga-
nizovano pozicioniranje naših 
preduzeća na ruskom, beloru-
skom i kazahstanskom tržištu, 
kao i vidovi nastupa na ovim 
tržištima. Predstavnici Carin-
ske unije posetili su i preduze-
ća „Hipol“ i „Boreli“.

Investitori iz Češke, “Brid-
ge Power Investments” (BPI), 
prezentovali su gradonačelniku 
Sombora Nemanji Deliću i pred-
stavnicima nadležnih odeljenja 
Gradske uprave, pilot projekat 
izgradnje centra za proizvodnju 
agropeleta u Doroslovu, saop-
štio je Odsek za protokol i in-
formisanje. 

Razgovoru sa nadležnim pred-
stavnicima lokalne samouprave 
prethodili su kontakti predstav-
nika češkog BPI sa Robertom 
Holom, farmerom iz Doroslo-
va, koji je prihvatio strateško 
partnerstvo u realizaciji ovog 
pilot projekta.

- Kao najpogodnija lokacija za 
realizaciju ove investicije poka-
zala se MZ Doroslovo, gde smo 
utvrdili strateško partnerstvo sa 
Robertom Holom, koji je ugledni 
vlasnik gazdinstva i koji će dopri-
neti razvoju projekta kao agroli-
der regiona – rečeno je 4. aprila 
na sastanku u Somboru. 

Investitori su najavili da su 
spremni da ulože u izgradnju 
centra za proizvodnju agro-
peleta u Doroslovu,  godišnjeg 
kapaciteta od 100.000 tona, a 
vrednost investicije iznosila bi 
6,2 miliona evra. Celokupna 
proizvodnja bila bi namenje-
na izvozu u Evropsku uniju, a 
priliv sredstava u vidu otkupa 
biomase od lokalnih partnera 
na godišnjem nivou iznosio bi 
preko 2,5 miliona evra. 

Izgradnja centra omogućila bi 
direktno zaposlenje 24 osobe, a 
indirektno bi se na prikupljanju 
bio mase i transportu angažova-
lo još 50 do 70 osoba. 

Češki investitori su najavili 
dinamičan plan radova prema 
kojem bi izgradnja centra tre-
balo da otpočne tokom jula ili 
najkasnije avgusta 2011. go-
dine, kako bi proizvodnja mo-
gla da startuje već u novembru 
2011. godine.

Gradonačelnik Sombora Ne-
manja Delić je najavio da će 
lokalna samouprava učiniti sve 

što se od nje očekuje u pogledu 
ishodovanja potrebnih dozvola 
i izjavio da je izgradnja centra 
za proizvodnju agropeleta od 
velikog značaja za Doroslovo i 
grad Sombor.

Robert Holo se zahvalio pred-
stavnicima BPI što su njega oda-
brali za partnera i obećao da će se 
truditi da se u proizvodnju uklju-
či celo selo, ali i susedna mesta, 
jer je ovaj pilot projekat šansa 
za novi, bolji život sela. 

U VOJVODINI 10 
DO 15 CENTARA
Češki BPI u saradnji sa Mi-

nistarstvom za zaštitu životne 
sredine Češke Republike, češ-
kom komercijalnom komorom 
„Invest“ i strukturalnim fondo-
vima Evropske unije, radi na 
programu pronalaženja pogod-
nih baza za proizvodnju goriva 
iz obnovljivih izvora energije 
– bio mase. Prema njihovim 
planovima u naredne 2 do 3 
godine na različitim lokacija-
ma u Vojvodini izgradili bi 10 
do 15 centara za proizvodnju 
agropeleta, a pilot projekat bi 
bio u Doroslovu. 


